Navod na montdz pre Drevenu lavicu do ¢akarne ISO

Katalogové cislo: 300260 — 300271

Skrutka zapustna M6x20 - 2 ks - spojenie operadla s podnoZou pomocou matice s vnatornym zavitom s malou hlavou
,

; | i
|
I !l Skrutka zapustna M6x20 - 2 ks -
R / spojenie sedadla s podnoZou

pomocou matice s vndtornym

zavitom s vefkou hlavou
( N

Imbus M6x20 - 4 ks spojenie so
stolikom a drZiakom stolika

\

Imbus M8x12 - 4 ks + podloZka 8,4
Spojenie objimky k podnoii so sedadlom a operadlom a objimky s driiakom stolika

Pozor - na objimku pouzivat’ Imbus M8x12, v opacnom
pripade moze dojst’ k poskodeniu

Kusovnik:

1 plastova zatka podnoie 4 ks 6 tyé so zavitmi 4 ks
2 zatka jeklu 2ks 1 matice Sesthranna 4 ks
3 upinacie diel podnoie 2ks 8 podnoZ 2ks
4 zakrytie upinacieho dielu 2 ks 9 rahno 1ks
5 matice gufata 4 ks 10 imbusovy kfa& 1ks

Navod na zostavenie podnoie s rahnom

1. Naklepnite plastové zatky (1) do podnoie (8).

2. Na dlhsie zavit tyCe (6) naskrutkujte Sesthrannii maticu (7) tak, aby Sesthran pri dot'ahovani
zapadol do vyseknutého otvoru podnoz

3. Tyée prestréte cez podnof (8), upinacie diel (3) a naskrutkujte gufaté matice (5).

4. Do jeklu naklepnite zatky.

5. Nasuiite jekl do podnoie a imbusovym kfiEom dotiahnite.

6. Na takto zostavené rahne umiestnite ostatné diely lavice.

B2B Partner s.r.o. Tel: 800 700 700 http://www.b2bpartner.cz



http://www.b2bpartner.cz/

